

凡人善举最是闪亮 会让人与人的关系更和谐

说说大小事
聊聊烦心事
侃侃新鲜事
138600110

真诚：
凡人善举，最是闪亮。6月8日，贵报《Q来Q去》版刊出了《一家人外出吃饭突遇大雨，好心姑娘主动把伞递给我们》一文，报道了突如其来大雨把外出吃饭的一家人搞得手足无措，一个姑娘把自己的伞给了他们。文明让城市更美好，善举让城市更温暖。

主持人：
当下，见义勇为、崇德向善、助人为乐的风尚，已潜移默化地融入市民的日常生活中，举手投足间，一批又一批的普通市民传递着善举。

真诚：
是的。美好的社会离不开道德力量的支撑。人字的结构就是相互支撑，如果人人都能把乐于助人融入日常生活中，就能驱散冷

漠，让人与人之间的关系更加和谐。
主持人：
汇涓流而成江海，积小善而成大爱。

真诚：
当越来越多的人献爱心、行善举，在别人遇到困难时搭把手、帮一回，当受助者都能把爱心传递给更多人，就能让道德的力量化为时代的精神，滋养每一个人的心田。

主持人：
他们用善行义举为这个社会增添了无限温暖，传递出向上向善的力量。

真诚：
是啊。这些平凡的人可能是身边的邻居亲友，也可能是陌生的路人，纵然一身尘土，难掩一颗热心。

主持人：
凡人善举频现，表明文明理念深入永康人的心中。文明永康的高度，就是由这些人的善举一点一点垒起来的。

真诚：
他们温暖了永康这座小城。市民用善良、正义、勇敢奋力托起生命的希望和荣光。

主持人：
文明使城市更美好，成为永康文明城市共建共享的真实写照。

真诚：
人生需要信仰驱动，社会需要共识引领。每个人都身体力行地帮助他人，见义勇为，诚信友善，勇于奉献，让凡人善举成为社会主流，进一步唤醒社会崇德向善的力量，就会让城市更文明、生活更美好。

居民区喇叭声飘来飘去 正午睡的居民简直要崩溃

云：
中午回家，以为能好好休息一下，没想到被噪声吵得头大，且对方不听劝阻，全然不顾楼上居民的感受。

主持人：
怎么了？
云：
又到了高考季，有培训班着手开始招生。为了招揽生意，他们使用扩音器、音响循环播放宣传语。

主持人：
是在小区里招生吗？
云：
是的。前两天，一个姑娘拉着一只音响喇叭在我们小区重复播放广告，很是让人烦。

主持人：
声音很响吗？
云：
是的。我们住在顶楼都听得很清楚。刚开始，我以为会跟其他

修煤气灶之类的喊过去就完了，结果刚喊过去又转回来了。有时还会在楼底下停下来，我们只能被迫反复听着这些广告语，简直要崩溃，好想把她骂一顿。

主持人：
如果喇叭播放的声音过大，影响到他人的正常生活，那就有违社会公德了。

云：
使用喇叭不是不可以，但声音为何就不能调低一些？培训班要招生，也要考虑到周围住户的感受啊。

主持人：
是的。更何况又是大家休息的时间。

云：
有被吵醒的居民让其把声音关小一点，也有居民忍不了骂人，她还是不管不顾，一直在小区居民楼之间穿梭，好像招不到学生是不

会离开一样。我们也希望培训班不要以这样的方式来招揽生意。

主持人：
无论是音响宣传，还是播放动感音乐，都应该降低声音，并控制时间，不能影响居民的正常生活。而且，这种招生方式反而适得其反。

云：
是的。就算家里的窗户都关着，声音还是会飘进来。我们很多上班族，中午的时候想在家好好睡个午觉，可是这种声音一直飘进来，吵得人无法入睡。

主持人：
噪声影响居民的身心健康。长期生活在噪声环境中，会损害听力，影响情绪。

云：
噪声严重的话，居民睡眠质量降低，对身体健康和日常工作都会有负面影响。

穿着绒裤走过一个广场 变态男的举动吓得我撒腿就跑

淘神：
前段时间，看到有个论坛在征集丝袜故事，突然想起几年前，我也因为丝袜，碰上过一个莫名其妙的男子。

主持人：
怎么回事？
淘神：
那年冬天，我还在外地读书。有次去见朋友，经过一个广场时，突然后边有个人拍了我一下。我下意识地回头看了一眼，只见一个男人站在后面，正笑眯眯地看着我。

主持人：
他是有什么事吧？

淘神：
我正纳闷，那人冒出来一句话：你的丝袜颜色真好看，我能摸一下吗？我当时就傻眼了，心想肯定碰到色狼了，就回了一句：你有病啊，立马撒腿就跑。

主持人：
他追上来了吗？

淘神：
我一路跑，那男的一直紧追不舍。我当时那个害怕呀，想打电话，却没时间，生怕被追上。一路上，也没见那男的有什么特别大的举动，只是一味跟着我，不停地念叨：能让我摸一下你的丝袜吗？

主持人：
甩不掉？

淘神：
那男的走路速度绝对赶得上女的。幸好，我看到朋友在前面向我招手，赶紧以百米冲刺的速度冲了过去。那男的看到有这么多人，就走掉了。

主持人：
那这男的还真有点奇怪。

淘神：
是呀。他走掉的时候，我还隐约听到他在后边说：我特别喜欢丝袜。其实，我特想告诉他：大哥，我这是绒裤。大冷天的，我只穿一双丝袜不得冻死啊。

贪吃客伸黑手 红叶李很受伤

天边：
近日，城区部分绿化带、公园的红叶李日渐成熟，一个个果实挂在枝头，成为一道靓丽的城市风景线。

主持人：
城市绿化，都是经过科学规划的。种植一些果树主要是考虑它们的枝叶以及果实的颜色与周边环境能够很好地搭配，达到美化环境的作用。

天边：
然而，在欣赏美景的同时，也出现了部分市民随手采摘果实的不文明现象。

主持人：
景观果树作为公共树木，应得到爱护，市民不能私自随意摘果子。

天边：
是的。每年一到绿化道或公园里的一些果实成熟期，就成了自助采摘园，原本漂亮的果树看上去一片残枝败叶，大煞风景。

主持人：
为了自身安全，也为了城市美观，不要忘了文明修养。

天边：
每每经过种有红叶李的地方，都能看到路人或单独前往，或三五成群地在红叶李树下转悠。采摘的方式也是五花八门。

主持人：
他们怎么摘的？

天边：
有的原地弹跳，躬身跃起后探手去摘；有的攀到树杈上去摘；有的直接掰弯树枝进行采摘；有的则直接将电动车开上绿化带，推到树下，站在电动车座位上摘；甚至还有人拿着竹竿在拼命敲打树枝，李子连同不少叶子纷纷落下。他们为了摘果子，不顾一切将这些树枝完全折下来，对树木造成了严重的伤害。

主持人：
这些红叶李种植在路旁，长年累月吸收着汽车的尾气和粉尘，果实会含有对身体有害的物质。

天边：
是啊。城市园林植物以观赏为目的。绿化景观树结出的果实属观赏果，与日常食用果区别较大，营养价值不高。

主持人：
每次暴力摘果都会落下很多枝叶和果实，无形中增加环卫工人的工作负担，又破坏城市环境，更有损城市文明形象。在此，呼吁广大市民，让观赏果实常挂枝头、常开不败，共同维护我们的美丽家园。